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Ata da 11a Reunião da Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Naturais em
2019

Aos cinco dias  do mês  de  novembro do ano de  dois  mil  e  dezenove,  às  quatorze  horas,  na  Sala  do
Programa de Pós-Graduação em Ciências Naturais,  localizada no térreo do Prédio P3 da Universidade
Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro, reuniu-se a Comissão Coordenadora do Programa de Pós-
Graduação em Ciências Naturais, do Centro de Ciência e Tecnologia da Universidade Estadual do Norte-
Fluminense Darcy Ribeiro, sob a presidência da professora Maria Priscila Pessanha de Castro. Registrou-
se a presença da estudante Liana Genuncio Silva e dos seguintes professores: Carlos Roberto Batista de
Sousa,  Roberto  Weider  de  Assis  Franco,  Max  Erik  Soffner,  Rodrigo  Rodrigues  de  Oliveira  e  Cibele
Stivanim de Almeida. Passou a análise dos itens da pauta: 1) Ata da reunião de 14/10/2019 – A Comissão
Coordenadora do PPGCN decidiu aprovar a Ata da reunião do dia 14/10/2019. 2) Bancas para Exame de
Qualificação de Doutorado – A Coordenação analisou correspondência das estudantes Karoline e Kíssila
referente a impossibilidade de participação,  nas suas respectivas Bancas de Qualificação, do professor
sugerido pela Coordenação na reunião anterior, bem como apresentando o nome de outros professores
como  sugestão.  A  Comissão  Coordenadora  do  PPGCN  decidiu:  a)  Indicar  a  Banca  para  Exame  de
Qualificação da estudante Karoline Azerêdo Campelo composta pelos professores Ivo José Curcino Vieira,
Daniela  Barros  de  Oliveira  e  Rodrigo  Rodrigues  de  Oliveira;  b)  Indicar  a  Banca  para  Exame  de
Qualificação da estudante Kíssila Gomes Barreto composta pelos professores Ivo José Curcino Vieira,
Vinícius Fernandes Moreira e Daniela Barros de Oliveira. A estudante Liana informou a impossibilidade
de participação da professora Veruska em sua Banca de Exame de Qualificação, apesar da Banca já ter sido
aprovada pelo Colegiado do PPGCN em reunião anterior. Dessa forma apresentou mais algumas sugestões.
A Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu indicar a Banca para Exame de Qualificação da estudante
Liana  Genùncio  Silva  composta  pelos  professores  Helion  Vargas,  Arnoldo  Rocha  Façanha  e
Enrique Medina-Acosta.  3) Requerimento para Homologação de Banca de Defesa de Projeto –  A
professora Maria Priscila apresentou o Requerimento para Homologação de Banca de Defesa de Projeto de
Mestrado da estudante Thalya Soares Ribeiro Nogueira. A Comissão Coordenadora do Programa de Pós-
Graduação em Ciências Naturais decidiu aprovar a Banca Examinadora da Defesa de Projeto de Mestrado
da estudante Thalya Soares Ribeiro Nogueira composta pelos professores Ivo José Curcino Vieira, Marcelo
Francisco de Araújo e Milena Gonçalves Curcino Vieira. 4) Solicitação de Prorrogação de prazo de
Defesa – Sonia Maria da Silva – Após análise do Formulário de Prorrogação de Prazo de Defesa da
estudante Sonia Maria da Silva, a Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu enviar correspondência ao
professor Jan Schripsema, orientador da estudante, solicitando informações referentes ao andamento da
pesquisa e o tempo necessário para a conclusão e defesa da Tese, visto que essas informações não constam
no formulário  entregue pela  estudante.  5) Defesa de Tese da estudante Camila Ferreira Pena –  A
professora Priscila apresentou o Formulário de Prorrogação de Defesa encaminhado pela estudante Camila



Ferreira Pena, uma vez que o não comparecimento da estudante para a Defesa na data estabelecida,  um
novo agendamento implicará em ultrapassar o prazo máximo para a conclusão do Curso. O professor Max
fez um relato da situação que levou a estudante a não conseguir  defender a  Tese na Data marcada e
informou que os Membros da Banca concordaram em agendar uma nova Data para a Defesa em até trinta
dias.  Dessa forma, solicitou que seja concedida a prorrogação de um mês para que a estudante Camila
realize sua Defesa de Tese. Após algumas considerações a Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu: a)
Aprovar a prorrogação da Defesa de Tese da estudante Camila Ferreira Pena, em caráter excepcional, por
um período de trinta dias. b) Registrar na correspondência que considerou a justificativa apresentada pela
estudante insuficiente, mas acatou o parecer da Banca Examinadora.  Às dezessete horas encerrou-se a
reunião. Eu secretária ad hoc lavrei a presenta ata que dato e assino eletronicamente, juntamente com os
demais membros presentes. Campos dos Goytacazes, 05 de novembro de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Jailse Vasconcelos Tougeiro, Técnica, em 17/07/2020, às
15:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº 46.730,
de 9 de agosto de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Sérgio Luis Cardoso, Coordenador, em 01/08/2020, às
18:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº 46.730,
de 9 de agosto de 2019.

A autenƟcidade deste documento pode ser conferida no site hƩp://sei.fazenda.rj.gov.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o
código verificador 6059721 e o código CRC 2B23287E.
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